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Вопрос Ответ (в заданиях 1-25 — верный ответ 2 балла) 

№1 1 

№2 2 3 4 1 

№3 А В Б Д Г 

№4 5 

№5 1 

№6 1 

№7 2 

№8 30% 

№9 4 

№10 3 

№11 2 

№12 4 

№13 37 млн. 

№14 3 

№15 синдикат 

№16 4 

№17 3 

№18 5 

№19 3 

№20 4 

№21 3 

№22 3 

№23 5 

№24 дефицит, 10 млн. 

№25 5 

В1 1 балл за каждый ответ  

А Костромская  

Б Петербургский 

В Продовольствия  

Г Конъюнктурный  

Д Большие циклы 

В2 1 балл за каждый ответ  

А закон спроса 

Б ВВП 

В налог / налогообложение 

Г Общество с ограниченной ответственностью  

Д Всемирная торговая организация 

В3 0 – нет ответа / нет верно, 3 или 6 — 2  балла, 3 и 6 — 5 баллов 
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В4 5 3 4 2 1 (0 или 5 баллов) 

В5 1 5 3 4 2 (0 или 5 баллов) 

 «25» — глубокое знание школьного материала, отчетливое и 

свободное владение понятийным аппаратом, логически корректное и 

убедительное изложение ответа; 

«20» — знание основных моментов школьного материала, умение 

пользоваться понятийным аппаратом, в целом логически корректное, 

но не всегда точное и аргументированное изложение ответа; 

«15» — фрагментарные, поверхностные знания школьного материала, 

затруднения с использованием понятийного аппарата и 

терминологии, затруднения с аргументацией. 

«10» — отрывочное представление школьного материала, 

фрагментарное использование терминологии, непоследовательном 

изложении материала. 

«5» — частичное представление учебного материала, ошибочное и 

неполное использование терминологии. отсутствии аргументации. 

«0» — полное отсутствие письменного ответа на вопрос  

 
 


